
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 της από 19-9-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 115 / 2024 

Περίληψη:  έγκριση υποβολής πρότασης για ένταξη του Δήμου Σκύρου στο πρόγραμμα CLIMAAX 
   
 
 
 

        Στην  Σκύρο, σήμερα 19η  Σεπτεμβρίου    2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00,  το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως 
ισχύει σήμερα τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 
τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με αριθμό πρωτ 4735 από 13-9-2024 έγγραφη πρόσκληση του κ. 
Πρόεδρου  του Δημοτικού Συμβουλίου,   η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν 
από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και μήνυμα. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχαν 13 δημοτικοί σύμβουλοι και ονομαστικά οι:  

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ                     Πρόεδρος 
2. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου                             Μέλος 
3. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου               «  
4. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου               « 
5. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου               «  
6. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου              «          
7. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου                        « 
8. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου             «   
9. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου             « 
10. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου             « 
11. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη) του Κομνηνού      «  (δια τηλεδιάσκεψης)   
12. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου            « 
13. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ           « 
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1. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη    
2. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη      
 
 
 Στην συνεδρίαση  προσκληθείς παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος   
 
 
 
 

Ο κ. Πρόεδρος  θέτει προς συζήτηση το 6ο  εκτός ημερήσιας διάταξη θέμα που παίρνει 
τον αριθμό 11 στα θέματα της ημερήσιας διάταξης και   σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
75 παράγρ.3 του Ν. 3852/2010 τα μέλη του Δ.Σ ερωτώνται σχετικά με την αναγκαιότητα 
συζήτησης του θέματος ως κατεπείγοντος. 

 Αποδεχόμενοι οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι  την συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας 
διάταξης ο κ. Πρόεδρος    δίνει τον λόγο στον κ. Δήμαρχος ο οποίος αναφέρει τα εξής:  

Με την 90/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής εξουσιοδοτήθηκα ως Δήμαρχος  για την 
σύνταξη και κατάθεση πρότασης για ένταξη του Δήμου Σκύρου στο πρόγραμμα  CLIMAAX με 
την περιγραφή των αναγκών του Δήμου Σκύρου που δύνανται να ενταχθούν στο πρόγραμμα 
το οποίο αφορά έρευνα και αξιολόγηση κινδύνων για την περιοχή. Πιο συγκεκριμένα αφορά 
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αξιολόγηση πολλαπλών κινδύνων από την κλιματική αλλαγή, όπως βελτίωση διαδικασιών 
αξιολόγησης κινδύνου,  προκαταρκτική αξιολόγηση κινδύνων πλημμύρας, εντοπισμό  
περιοχών δυνητικά σημαντικού κινδύνου πλημμύρας, σύνταξη χαρτών επικινδυνότητας , 
κινδύνων και διαχείρισης πλημμύρας κ.λ.π, καθώς και η αντιμετώπιση προβλημάτων 
σχεδιασμού έρευνας και διαχείρισης και παρεμβατικών έργων που αφορούν πλημμυρικά 
φαινόμενα, δασοπροστασία, την άνοδο της θερμοκρασίας και τη διάρκεια των θερμών 
περιόδων, τις επιπτώσεις στον πρωτογενή τομέα, τη διάβρωση των ακτών, τη διαχείριση των 
υδάτινων πόρων και τη λειψυδρία, τις επιπτώσεις από σεισμούς και τη αντιμετώπιση της 
ραγδαιότητας των φυσικών φαινομένων λόγω της κλιματικής αλλαγής. 

Ζητώ - αναφέρει ο κ. Δήμαρχος- και την σύμφωνη γνώμη του δημοτικού συμβουλίου για 
την συμμετοχή του Δήμου Σκύρου στο πρόγραμμα CLIMAAX 

  
 
Κατόπιν τούτων ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δ.Σ να αποφασίσουν σχετικά επί του 

θέματος. 
Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω   και μετά από διαλογική 

συζήτηση   
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Κάνουν δεκτή την πρόταση του κ. Δημάρχου και συντάσσονται με την 90/2024 απόφαση Δημοτικής 
Επιτροπής για την σύνταξη και κατάθεση  πρότασης για ένταξη του Δήμου Σκύρου στο πρόγραμμα  
CLIMAAX με την περιγραφή των αναγκών του Δήμου Σκύρου που δύνανται να ενταχθούν σε αυτό. 

 

 

    Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 115 / 2024 

 
Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 
ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
 

Ο Πρόεδρος     Ο Γραμματέας                                                        
 

Ανδρέου Γεώργιος                     Ευγενικός Ιωάννης           
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